

ANUNȚ
privind prelungirea termenului de depunere a dosarelor pentru ocuparea funcției
vacante de Administrator
al Întreprinderii de Stat „Centrul de Medicină a Aviației Civile”

Comisia de selectare a candidaturii la funcția vacantă de Administrator al Întreprinderii de Stat „Centrul de Medicină a Aviației Civile”, conform prevederilor Legii nr. 246/2017 cu privire la întreprinderea de stat și întreprinderea municipală, și altor acte normative, **anunță prelungirea termenului limită** de depunere a dosarelor de participare la concursul pentru ocuparea funcției de Administrator al Întreprinderii de Stat „Centrul de Medicină a Aviației Civile”.

În termenul limită stabilit de către Comisia de selectare, data de 15.12.2022, a fost depus 1 (un) dosar pentru participare la concurs.

Astfel, în conformitate cu pct. 44 din *Regulamentul privind organizarea și desfășurarea concursului pentru ocuparea funcției vacante de administrator al Întreprinderii de Stat „Centrul de Medicină a Aviației Civile”*, aprobat prin Ordinul Agenției Proprietății Publice nr. 217 din 01.07.2022, Comisia de selectare a decis de a prelungi termenul concursului menționat cu 30 zile.

Perioada și termenul de depunere a dosarului pentru participare la concurs:

Termenul limită de depunere a dosarului pentru participare la concurs se stabilește **data de 17 ianuarie 2023, ora 13.00.**

Locul depunerii dosarului:

Dosarele de participare la concurs pentru ocuparea funcției de Administrator al Întreprinderii de Stat „Centrul de Medicină a Aviației Civile” vor fi depuse la sediul întreprinderii: mun. Chişinău, Aeroport, bd. Dacia 70/1, et. 2, bir. Serviciu personal și asistență juridică.

Persoana de contact:

- dna Larisa Turchin, secretar al Comisiei de selectare, persoană responsabilă de recepționare a dosarelor de participare la concurs, tel: **022-525-120**;
e-mail: medcenter@ame.md.

Cerințele față de candidat rămân aceleași ca în primul anunț și conform Regulamentului privind organizarea și desfășurarea concursului pentru ocuparea funcției vacante de administrator al Întreprinderii de Stat ”Centrul de Medicină a Aviației Civile”.

Notă: Copiile documentelor prezentate în dosarul de concurs se certifică de către candidat, pe propria răspundere, sau se prezintă împreună cu documentele originale pentru a verifica veridicitatea lor.

Anexă:

Regulamentul privind organizarea și desfășurarea concursului pentru ocuparea funcției vacante de administrator al Întreprinderii de Stat ”Centrul de Medicină a Aviației Civile”